Атомная физика

1.   Принимая коэффициент теплового излучения  угля при температуре Т=600 К равным 0,8, определить: 1) энергетическую светимость  угля; 2) энергию W, излучаемую с поверхности угля с площадью S=5  за время t=10 мин.
2.   Какая доля энергии фотона при эффекте Комптона приходится на электрон  отдачи,  если  фотон  претерпел  рассеяние  на  угол =180°? Энергия  фотона до рассеяния равна 0,255 МэВ.
3.   Ядро углерода   выбросило отрицательно заряженную -частицу и антинейтрино. Определить полную энергию Q бета-распада ядра.
4.   Написать  уравнение  Шредингера  для  линейного  гармонического осциллятора. Учесть, что сила, возвращающая частицу в положение равновесия,  f = - x  где  - коэффициент пропорциональности,  x – смещение.
